

A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Intézet munkatársának, *Hock Zsuzsannának* idén is sikerült a Bod Péter Könyvtárhasználati Verseny fővárosi fordulójának méltó helyszínt találnia. Az írásbelit két helyszínen, január 25-én a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban, valamint a Mérei Intézet Pedagógiai Szakkönyvtárában írták tanítványaink.

Az idei szóbeli napján két példaértékű iskolai könyvtárat ismertünk meg, ahol a könyvtárostanárok az intézményhálózat racionalizálása után teremtettek több könyvtári állományból egységes, jól áttekinthető gyűjteményt.

Február elsején, a szóbeli forduló kapcsán alkalmunk volt a Bolyai János Fővárosi Gyakorló Műszaki Szakközépiskola és Kollégium nagyon szép, rendezett könyvtárát szemügyre venni. *Szenes György* igazgató üdvözölte a versenyzőket és a felkészítő könyvtárosokat. Öröm volt hallani, hogy mennyire szívén viseli a könyvtárhasználatra nevelést és elismeri *Fekete Tiborné* könyvtárostánár áldozatos munkáját. Itt szerencsésen találkozott az iskolavezetés jó szándéka a könyvtárostánár buzgalmával. Jó érzés fogott el bennünket a könyvtár szép bútorai, kellemes tere, tökéletesen rendezett állománya láttán. Már itt kezdtük tervezgetni saját iskolai könyvtárunk további fejlesztését.

Diákjaink belakták ezt a kellemes teret, s munkához láttak. A hagyományokhoz híven egy témához kapcsolódóan, a szellemi munka technikájának lépéseivel kellett elkészíteniük egy produktumot. Ezúttal a tömegközlekedés volt a verseny fő témája, ehhez kapcsolódott a feladat is.

A verseny ideje alatt alkalmunk nyílt egy másik iskola életébe is bepillantani. A közelben található Modell Divatiskola, Iparművészeti, Ruha- és Textilipari Szakközépiskola és Szakiskola mindkét, teljesen felújított épületében jártunk. A Szabolcs utcai tanműhelyekben kulturált, szép körülmények között öröm a tanulás és a munka. Női szívünket igencsak megdobogtatta a készáruraktár,

majd az itt üzemelő butik kínálata. Nagyon szépen kidolgozott, divatos ruhákat és táskákat láttunk elérhető áron. Az is kiderült, hogy méretes szabóság is működik az iskolában, akár egy ballagó osztály ruhatárát is elkészíttethetjük. Már kisebb-nagyobb beruházásainkat tervezgettük, mikor a Vág utcai épület könyvtára ismét visszaterelte gondolatainkat a könyvtárügyre.

*Sinkó Márta* könyvtáros kísért ide át minket, és bemutatta az itt folyó munkát, valamint a számunkra igen érdekes birodalmát, könyvtárát. Második tanévét tölti az iskolában, és két iskola könyvtárát kellett összefésülnie, gyakorlatilag a nulláról kezdve. A történet ismerős, mosolyogatóan elkésztető. Mert ugyebár a könyvtárosnak nem sokat mond a banános doboz az a megjegyzés, hogy 1. szekrény 2. polc. És a szekrény még sehol, csak a tanuló, aki szeretne könyvhöz jutni. Akkor a szegény könyvtáros túrni kezd a dobozok közt és a dobozokban. Ez volt a hőskor. Ma külön raktárban vannak a tankönyvek, kötelező olvasmányok, megőrizendő szakdolgozatok, digitalizálandó videokazetták, és Márta már sok ezer könyv selejtezésén is túl van, pedig nagyon meg kell gondolnia, mit ad tovább a díszlet- és jelmeztervezők vagy a textilrajzolók miatt, mert nekik minden kultúrtörténeti apróság és főleg kép kell.

Az óriási könyvtárterem (volt tornaterem) egy lovagvár dísztermére emlékeztet. Ennek láttán az állandó helyhiánnyal küszködő iskolai könyvtárosok irigyen felsóhajtottak. Láthattunk prezentációt a tanulók munkáiról és a könyvtár hőskoráról. Bizony ez a munka fizikailag is nagyon megterhelő, és veszélyes is tud lenni. („Amikor a polc majdnem rám dőlt...”) Őszintén csodálom Mártát, hogy ilyen rövid idő alatt ilyen szép eredményt ért el könyvtárrendezés terén.

Sok élménnyel gazdagodtunk ezen a délelőttön, kérdéseinkre választ kaptunk, és új lendületet nyertünk saját munkánkhoz. Köszönjük a gondos versenyszervezést, az igényes háttérprogramot, versenyzőink szíves fogadtatását! ■

## Februári lapszámunk szerzői

**Baán-Misz Zsóka**

Első Óbudai Általános Iskola, Budapest

**Bönditzné Magyar Szilvia**

Szeged-Móravárosi Szakközép- és Szakiskola

**Dömsödy Andrea**

Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum, Budapest

**Duma Lilla**

Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola, Békés

**Égetőné Nagygyörgy Terézia Sára**

Hódmezővásárhelyi Integrált Szakképző Központ Gregus Máté Tagintézmény

**Jakubjanszki Edit**

Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium, Békéscsaba

**Karádi Zsolt**

Nyíregyházi Főiskola, Modern Filológiai Intézet, Irodalom Tanszék

**Kovátsné Várady Eszter**

Helischer József Városi Könyvtár, Esztergom

**Orbánné Szegő Ágnes**

Tiszafüredi Városi Könyvtár és Információs Központ

**Palócz-Bakos Ilona**

Városi Könyvtár és Információs Központ, Jászberény

**Prinyi Tünde**

Tiszafüredi Városi Könyvtár és Információs Központ

**Simon Ferenc**

Bethlen Gábor Református Gimnázium, Hódmezővásárhely

**Sóron Ildikó**

Országos Idegennyelvű Könyvtár, Budapest

**Szabó Eszter**

Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ, Debrecen

**Szabó G. Tibor**

Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar Zalaegerszegi Intézet Könyvtára

**Tompa Mónika**

Nyugat-magyarországi Egyetem Központi Könyvtára, Sopron

**Tompáné Székely Zsófia**

Nyugat-magyarországi Egyetem Központi Könyvtára, Sopron

**Vraukóné Lukács Ilona**

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Nyíregyháza

**Veress Béla Károlyné**

Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola, Békés

## Eseménynaptár 2010

Dátum	Hely	Rendezvény	Rendező intézmény	Információ
III. 17.	Országgyűlési Könyvtár	A Digitális Törvényhozási Tudástár (szakmai konferencia)	Országgyűlési Könyvtár	Koreny Ágnes - dtt@ogyk.hu
III. 22-31.	Országosan	Internet Fiesta	IKSZ	fiesta.kjmk.hu
III. 31.	Bp., FSZEK	Internet Fiesta zárókonferencia	IKSZ	fiesta.kjmk.hu
IV. 22-25.	Bp., Millenáris Közp.	XVII. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál	MKKE, MKE	Nagy Anikó aniko@oszk.hu
V. 12.	Bp., OSZK	IKSZ közgyűlés	IKSZ	Csulákné A. Katalin iksz.asszisztens@oszk.hu
V. 30-VI. 1.	Csongrád	Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciája	IKSZ, Csemegi Károly Könyvtár	Horváth Varga Margit margo@konyvtar.csongrad.hu
VI. 3-6.	Országosan	Könyvhét		
VII. 7-9.	Jászberény	Helyismereti könyvtárosok országos tanácskozása	MKE HKSZ	Takáts Béla tbela@vfmk.hu
VII. 15-17.	Baja	MKE 42. vándorgyűlése	MKE	Nagy Anikó aniko@oszk.hu
X. 4-10.	Országosan	Országos családi könyvtári napok	IKSZ	osszefogas.kjmk.hu
X. 11.	Kecskemét	Országos családi könyvtári napok, zárókonferencia	IKSZ, KJMK	osszefogas.kjmk.hu



## **KÖNYVTÁRI LEVELEZŐ/LAP**

XXII. évf. 2010. 2. szám

Kiadja  
az Informatikai és Könyvtári Szövetség  
az Oktatási és Kulturális Minisztérium  
és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával

Örökös szerkesztő: Fejős László  
Felelős kiadó: Fodor Péter  
Főszerkesztő: Fülöp Ágnes (kl@oszk.hu)  
Nyomdai előkészítés: Cz. Tóth János

Szerkesztőség:  
1827 Budapest, Budavári Palota F épület  
Tel./fax: 331-1398

Megjelenik évente tizenkétszer  
A megrendelőknek befizetési csekket vagy számlát küldünk  
Egy szám ára 520 Ft  
Éves előfizetési díj áfával és postaköltséggel együtt 6200 Ft  
Nyugdíjasoknak és könyvtár szakos hallgatóknak 2600 Ft  
HU-ISSN 0865-1329

[www.epa.oszk.hu/kl](http://www.epa.oszk.hu/kl)

Készült az Inkart Kft. nyomdájában  
Felelős vezető: Somogyi Sándorné



OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS MINISZTERIUM

**nka**  
Nemzeti Kulturális Alap